

Y mejoremos la alimentación de nuestros obreros

El problema de la industria de guerra no podemos abandonar a la exclusiva atención del Gobierno y del Ministerio de Defensa Nacional.

Los obreros de las industrias de guerra han de cumplir jornadas agotadoras de diez, de doce, de catorce horas. Es más imprescindible que nunca no tener que recurrir al exterior, fabricar en España armas y municiones para nuestra defensa nacional.

No se trata—entiéndase bien—de inmiscuirse en la parte técnica, inferior, de la industria de guerra, obligadamente reservada y de la incumbencia de la dirección de la fábrica o del taller.

En este último aspecto una propaganda intensa y concreta de los Frentes Populares en la capital y en toda la provincia puede dar una gran efectividad, traducida en millares de toneladas, a la recogida de metales, de chatarra.

Acción, acción diaria y constante del Frente Popular, de los Consejos Municipales, de los Sindicatos, para levantar cada día más poderosa la industria de guerra, nervio de acero de nuestra victoriosa resistencia.



Alicante, viernes 22 de Julio de 1938 — 25 céntimos — Año II — Núm. 331

1888 FECHA histórica para el PROLETARIADO

Extraordinaria de "Nuestro Ejército"

ANTIFASCISTAS:

Con motivo de la conmemoración del II ANIVERSARIO DE LA GUERRA, se viene en Alicante. Contiene interesantes artículos de OSSORIO y TAFALL, Comisario general del Ejército; JESÚS HERNÁNDEZ, Comisario de la Agrupación de Ejércitos; GENERAL MIJAJA, jefe de la Agrupación de Ejércitos; MARTINEZ BARRIO, presidente de las Cortes; NEGRIN, jefe del Gobierno; CORONEL MENÉNDEZ, jefe del Ejército de Levante; PASIONARIA, del Buró Político del P. C., y otros.

Comprad el extraordinario de "NUESTRO EJERCITO"

RESISTENCIA Y ATAQUE!

Nuestro Ejército reconquista briosamente en Levante Cerro Cruz, capturando prisioneros italianos y material

Parte de Guerra

EJERCITO DE TIERRA

LEVANTE.—En las últimas horas de ayer, las fuerzas españolas reconquistaron briosamente Cerro Cruz, en el sureste de Barracas, capturando 18 prisioneros, todos ellos de nacionalidad italiana, y recogiendo 4 ametralladoras, 8 fusiles ametralladores, 4 morteros y 40 fusiles.

Con iguales características que las jornadas anteriores, ha continuado hoy el intensísimo combate en todos los sectores de este frente, donde las tropas de la invasión, con protección de aviones y tanques, han presionado en dirección a Viver y Benafar, siendo contenidas. La lucha prosigue con dureza, sufriendo los invasores muchas bajas.

EXTREMADURA.—En el sector de Fuente del Arzobispo, el enemigo ha atacado durante todo el día algunas de nuestras posiciones, siendo rechazado y huyendo a la desbandada. En la zona de Madrid, las fuerzas al servicio de la invasión presionaron con dureza, consiguiendo avanzar ligeramente su línea.

En los demás frentes, sin novedad.

La Medalla del Deber a varios obreros como premio a su trabajo

BARCELONA, 21.—El "Diario Oficial" inserta las siguientes disposiciones: Que el teniente coronel de Caballería don Fernando Lozano cese en el cargo de gobernador militar de las Prisiones Militares de Madrid y pase destinado al cuadro eventual del Ejército del Centro. Se nombra para sustituirle al mayor de Caballería don Blas Escarro. El coronel de Caballería don Augusto Pavón cesa en el mando del C. E. L. M. número 11 y queda a las órdenes de la Subsecretaría de Tierra. Se concede la medalla del Deber a varios obreros, por su espíritu de capacitación, sacrificio y rendimiento en el trabajo.—(Febus.)

LIBERTAD DE SINDICACION

BARCELONA, 21.—El Comité Nacional de la C. N. T. ha estudiado hoy el problema planteado en el Comité de Enlace que se refiere a la libertad de sindicación, decidiéndose proponer, para regularizar los traspaños de los obreros de una a otra organización, la siguiente fórmula, que será elevada al Comité de Enlace:

La libertad de sindicación tiene que ser practicada y respetada por todos los Sindicatos, observando las siguientes normas: Primera. Ningún Sindicato podrá dar de alta a ningún obrero que no sea portador de la baja correspondiente del Sindicato a que pertenece.

Segunda. Si el Sindicato negara la baja al afiliado que la solicita, éste denunciará el caso al Sindicato en que decidiera darse de alta, el cual la presentará al Comité de Enlace de la localidad, para la resolución definitiva.—(Febus.)

Para la incorporación al trabajo de los invalidos de guerra

BARCELONA, 21.—La "Capel" publica una orden de la Presidencia constituyendo una Comisión Interministerial encargada de estudiar y formular un proyecto de organización de un Servicio nacional de asistencia y colocación de invalidos de guerra y de trabajo. Por una orden de Defensa se designa al coronel don Emilio Herrera y al capitán don Samuel Miralles para que asistan a la 24 sesión que en La Haya celebrará la Comisión Internacional de Evacuación.—(Febus.)

El agregado militar de la Embajada Francesa visita los frentes del Centro y comprueba los destrozos causados por la artillería enemiga en el casco de Madrid

MADRID, 21.—Ha estado unos días en Madrid el agregado naval de la Embajada de Francia. Ha visitado diversos sectores del frente del Centro y las zonas de la capital bombardeadas por los invasores.

La J. S. U. valenciana y la F. U. E. visitan los frentes de Levante

VALENCIA, 21.—Durante estos días ha recorrido el frente de Levante una Comisión de la Federación Provincial de la J. S. U. En el puesto de mando del XIX Cuerpo de Ejército dirigido la palabra a los soldados. Después visitaron la 47 División, y las muchachas que formaban parte de la expedición costero y lavaron la ropa de los combatientes. Estuvieron también en el puesto de la 49 Brigada, y el tercer batallón de esta unidad hizo una suscripción, que alcanzó la cantidad de 4.117 pesetas, para la Conferencia Provincial de la Juventud Valenciana. De regreso para Valencia visitaron la 66 División, y en un pueblo se dió un mitin, al que asistieron los componentes de la 212 Brigada. También los jóvenes del Instituto Obrego y de la F. U. E. han recorrido el frente levantino y visitaron a los zapadores del XIX Cuerpo de Ejército, donde organizaron un acto, al que asistieron los soldados de la 64 Brigada.—(Febus.)

REFUGIOS Más REFUGIOS

La obra realizada en la construcción de refugios ha sido desde luego, considerable. Se han vencido y se vencen a diario dificultades enormes, se han construido numerosos obrigos. Pero todas coincidimos en que la red de refugios no es aún suficiente, en que no basta para garantizar la producción y la vida de la ciudad, y esta conclusión nos obliga al máximo esfuerzo, terminando sobre la marcha los refugios en construcción, iniciando otros nuevos, estimulando y encorajando la iniciativa individual, como ha hecho el Frente Popular Antifascista.

En estos últimos tiempos podemos registrar un considerable progreso en la construcción de refugios. Hay una saludable actividad en cuanto a refugios de barriada se refiere, probando cómo ha ganado a todos el ejemplo de ese obrero de la carrolera de Ocasia que, tras cumplir su jornada de trabajo, supo encontrar horas para cavar el refugio que amparase a sus hijos. También en la mayor parte de las fábricas y talleres no descansan los picos y las palas, se van alzando los refugios que permitirán mantener y hacer más poderoso cada día el nivel de la producción.

Este progreso debe acentuarse, extenderse, adquirir más vigor, por el esfuerzo entusiasta y unido de autoridades y pueblo, de los Sindicatos, de todo el Frente Popular. ¡adelante, más prisa cada día en la construcción de refugios!

LA MAGNIFICA LABOR CULTURAL DESARROLLADA

Queremos dejar por último la labor cultural que se realiza. Hemos leído admirables trabajos hechos por los alumnos.

Es francamente admirable los progresos que hacen los niños de seis años como Benjamín Martín Ruiz. Con su letra poco firme escriben cosas bellas como la pequeña composición que publicamos a continuación:

El día 18 de Julio de 1938 se sublevaron los generales para matarnos a los niños y a todas las mujeres. Los fascistas son todos muy malos porque nos tiran las casacas y nos matan tirando bombas los fascistas luchan con pistola, cuchillos ametralladoras y cañones y también tiraron el Cuartel de la Montaña apoderándose de España, y la guerra de Asturias empezó el día 9 de octubre. Mientras los fascistas luchan en el frente nosotros estamos en la escuela aprendiendo para que el día de mañana seamos todos trabajadores para poder defender la República española todos los huérfanos españoles. El día 18 de Julio empezó la guerra española celebrando el día de hoy todos los huérfanos, oy que es el día de la República española. Aguas de Buzot, 18 de Julio de 1938.

De la magnífica impresión de esta visita dejamos consignadas aquí nuestras impresiones. Desearíamos que el comandante Pellicer tenga siempre la ayuda de tan valiente corporación de seguridad y del pueblo de Alicante, para que los huérfanos de los caídos sepan honrar la memoria de sus valerosos padres.

EL DE TURNO.

De San Juan

Donativo de los obreros del puerto de Sagunto, evacuados, para refugios

Los obreros del puerto de Sagunto que, en calidad de evacuados, se encuentran en esta población, han entregado a nuestro popular alcalde la cantidad de 337 pesetas, para que las destine a la construcción de refugios.

Este hecho dice claramente el alto valor moral de esos saguntinos, que, aun atravesando momentos difíciles, se desprenden del dinero para que la aviación del crimen haga menos víctimas entre nuestros hermanos.

¡Bravo, trabajadores de Sagunto!

Lotería Nacional Un cuarto premio en Alicante

BARCELONA, 21.—Premios mayores del sorteo de hoy: Primero, 6.439, Valencia; segundo, 21.552, Madrid; tercero, 26.753, Madrid; cuartos, 28.823, Valencia; 335, Barcelona; 8.431, Valencia; 14.482, Madrid; 19.898, Alicante; 33.562, Madrid; 24.919, Almería; 13.597, Barcelona; 21.563, Murcia; 7.150, Tomelloso.—(Febus.)

Reportajes de NUESTRA BANDERA

EN EL COLEGIO DE HUERFANOS DE LOS GUARDIAS DE ASALTO

«Estamos en la escuela aprendiendo para que el día de mañana seamos todos trabajadores para poder defender la República española», nos dicen los niños

La gran labor realizada por el comandante Pedro Fernández Pellicer

El 18 de Julio fuimos invitados por el camarada comandante Pedro Fernández Pellicer, Director del Colegio de Huérfanos del Cuerpo de Seguridad, Grupo Unificado.

Vamos en estas líneas a pretender traducir unas rápidas impresiones del magnífico trabajo educativo y de organización del camarada Pellicer.

EL COLEGIO

Está instalado el Colegio en medio de una espaciosa finca rodeada de abundante vegetación. Ha habido que acondicionarla para que pueda albergar cómodamente a los hijos de los bravos de Asalto que han muerto luchando por la libertad de España. Se han instalado varios comedores, cuartos de baño, talleres, cocinas y cuanto puede ser de utilidad a los hombres de mañana.

Los dormitorios de las niñas, profundamente femeninos, lujosos. Los de los niños, sobrios, limpios. Los comedores, alegres y bien soleados, y las cocinas limpias e higiénicas. Dispensas bien surtidas, cual merecen estos pequeños huérfanos. Las comidas, sabrosas, como pudimos comprobar al probarlas, invitadas por el comandante Pellicer.

Las clases son al aire libre. El taller de costura es de reciente instalación. Las chicas cosen, arreglan y planchan la ropa de los chicos. Falta instalar talleres para los chicos.

El 18 de Julio se dió una magnífica función cinematográfica y van a hacerlo constantemente para la educación y placer de los niños.

Estas palabras resumen parte de una rápida visita que hicimos, porque nuestras actividades no nos permitieron que pudiésemos admirar la obra en todo su conjunto.

Trabajaremos por imprimir una fuerte política de guerra, dice el Comité de Enlace de los Partidos Marxistas de Novelda

El Comité de Enlace de los Partidos marxistas, recientemente constituido en Novelda, acaba de lanzar a la opinión antifascista de aquella localidad un manifiesto resumiendo los aspectos más importantes de la actualidad, del cual destacamos los párrafos siguientes:

«Queremos que estas cuatro líneas sirvan de testimonio de nuestra adhesión y ayuda a las actividades locales.

Queremos además que la clase trabajadora se dé cuenta de los terribles peligros que la acechan y se disponga a secundar nuestras iniciativas le sugiere este Comité y cuantas órdenes le sean dadas por sus respectivos Sindicatos. Queremos, por último, que el pueblo todo, hombres y mujeres, vivan alerta y no se confíen demasiado. Existe una «quinta columna» que también en Novelda tiene sus raíces, y hay que evitar que éstas se demuestren a placer.

Trabajaremos por imprimir una fuerte política de guerra, llevando al convencimiento de todos la necesidad de producir más y mejor cada día, tanto en el campo como en fábricas y talleres.

Impulsaremos la construcción de refugios, secundando y ayudando a la Junta Local de Defensa Pasiva contra Aeronaves, en su función de dotar a Novelda de una red de refugios; subterráneos que las pongan a salvo de las criminales

agresiones de la aviación fascista. Ayudaremos a resolver los problemas del abastecimiento de la población civil, gestionando la adquisición de productos alimenticios y facilitando su transporte en la medida de nuestras posibilidades.

Organizaremos cuantos servicios estemos necesarios para salvar la causa antifascista, por la cual luchamos, y librar a España de enemigos y traidores.

A trabajar todo el mundo, camaradas España demanda de todos una ayuda eficaz y permanente. Quien se comete de prestar su colaboración, trabajando activamente en beneficio de la guerra, será declarado traidor y, por consiguiente, desahogado al régimen.

¡Viva el Gobierno del Frente Popular!

¡Viva el Partido Unico del Proletariado!

Por el Partido Socialista: Francisco Alled, Francisco Guarnas y Diego Sellar.

Por el Partido Comunista: Manuel Juan, Apelo Barrio y Antonio Toscano.

Es así como se vence al fascismo. Siguiendo toda la provincia el ejemplo que dan los camaradas socialistas y comunistas de Novelda, la unidad será pronto un hecho, y de este modo habremos ganado una importante batalla al fascismo invasor.

El agregado naval de la Embajada Francesa, en Valencia

VALENCIA, 21.—El gobernador civil ha sido visitado por el agregado naval de la Embajada de Francia, acompañado del jefe de la flotilla antisubmarina.—(Febus.)

¡A muerte los traidores!

MADRID, 21.—Ha sido condenado a muerte por alta traición Francisco Hurlado Callejón y a 25 años de internamiento Oscar Estéban Sánchez.

En el juicio contra los 195 procesados, continúan los defensores enviando sus informes y solicitando la absolución de sus patrocinados.

El ministro de la Guerra y el jefe del Estado Mayor inglés, a París

LONDRES, 22.—El ministro de la Guerra, Horne Bohlin, ha salido acompañado del jefe del Estado Mayor del Ejército inglés y de dos técnicos del Ministerio de la Guerra, con dirección a París, donde pasará el final de semana y donde continuará con el jefe del Estado Mayor del Ejército francés.—(Febus.)

ENERGICA ACTITUD DE LA U. R. S. S. ANTE EL JAPON

AYUDA a VALENCIA

Los Sindicatos alicantinos, U. G. T., dispuestos a colaborar en defensa de la ciudad hermana

Hoy se ha reunido la Ejecutiva de la Federación Local de Sindicatos U. G. T., no habiéndolo podido hacer el pasado viernes, por la celebración de la Asamblea de Directivos de los Sindicatos U. G. T. C. N. T. en dicho día.

Asistieron los compañeros Millá, Nogué, Soto, Martínez, Cremades, Campañá y Monedero. Se excusaron Romero, Martín, Soler y Esteve. Presidió Millá.

Lida y aprobada el acta el secretario general da cuenta de haberse cumplimentado los acuerdos de la reunión anterior.

Asimismo da cuenta de la correspondencia de trámite destacado entre ella y un comunicado de la Federación Local de Sindi-

catos C. N. T., del día 18, acompañándonos 100 ejemplares impresos con el Pacto de Unidad C. N. T.-U. G. T., como obsequio a esta Federación, y una carta del compañero Manuel Monreal, Comisario de la 215 Brigada Mixta, en la que refleja el entusiasmo existente en el Ejército de la República, y participándonos que están dispuestos al sacrificio que la Patria exige en defensa de la libertad. Se acuerda contestar ambos.

La Ejecutiva conoce el escrito dirigido a ella por el miembro de la misma, compañero Esteve, dando explicaciones por su falta de asistencia a las reuniones, las cua-

les son tomadas en consideración. Los compañeros Nogué y Monedero informan de los trabajos llevados a cabo por el Comité Local de Enlace U. G. T.-C. N. T., del que forman parte, así como de la Asamblea de conjunto celebrada el pasado viernes, por la cual muestran su satisfacción.

Al tratar de la ayuda que en la actualidad se puede prestar a Valencia y después de algunas atinadas observaciones de los reunidos, se acuerda dirigirse al alcalde de Valencia para conocer con exactitud las necesidades de aquella ciudad y poder acudir a remediarlas en la medida de lo posible.—**LA EJECUTIVA.**

De CARA al INVASOR

Toda la provincia de Alicante se manifiesta entusiásticamente el 18 de Julio, confraternizando Ejército y Pueblo en magnífica camaradería

Los internacionales confraternizan con los niños y demás población de Denia

El día 18, por iniciativa del Frente Popular se celebró un festival de confraternización de los soldados de las Brigadas Internacionales con la población civil de Denia, en el que fueron distribuidas meriendas para los habitantes y los niños de la misma ciudad.

El día 19 también se celebró un acto de Frente Popular en el que participaron también gradados de las fuerzas militares que residen en ella. El acto fue brillante, terminando con un desfile militar que fue acogido con entusiasmo por toda la población.

Pueblo y Ejército conmemoran el 18 de Julio en Alcoy

El pasado domingo se celebró en Alcoy un gran acto conmemorativo del 18 de Julio, organizado por el Frente Popular Antifascista de la localidad. El pueblo en masa acudió a la Plaza de la República donde se celebró, para patetizar su fe inquebrantable en la victoria. Comenzó el acto a las siete y media de la tarde, presidido por el compañero Angel Ferrer, por el Consejo Municipal y en representación del Gobernador civil de la provincia.

El día 19 también se celebró un acto de Frente Popular en el que participaron también gradados de las fuerzas militares que residen en ella. El acto fue brillante, terminando con un desfile militar que fue acogido con entusiasmo por toda la población.

Antoridades, juventudes y pueblo confraternizan en Crévilente

El día 18, a las 10:30 de su noche, y organizado por el Frente Popular, A. J. A., y el Consejo Municipal de aquel pueblo, celebró un acto en conmemoración del II aniversario de nuestra guerra.

El día 19 también se celebró un acto de Frente Popular en el que participaron también gradados de las fuerzas militares que residen en ella. El acto fue brillante, terminando con un desfile militar que fue acogido con entusiasmo por toda la población.

Un acto de homenaje al Ejército Popular en La Encina

Con motivo de cumplirse el segundo aniversario del levantamiento de los militares traicionadores a su Patria, se celebró un acto de homenaje al Ejército Popular español que tan valiente sostiene en alto la bandera de la República democrática y las libertades de los ciudadanos españoles.

El día 19 también se celebró un acto de Frente Popular en el que participaron también gradados de las fuerzas militares que residen en ella. El acto fue brillante, terminando con un desfile militar que fue acogido con entusiasmo por toda la población.

EL PARTIDO

Aviso a todas las responsables femeninas de los Radios Norte, Sur, Este, Oeste, Lina Odona, Floreal y Vistahermosa

Para hoy viernes, día 22, se convoca a todas las responsables femeninas de los Radios Norte, Sur, Este, Oeste, Lina Odona, San Juan, Muchamiel, Floreal del Ras-

para hoy viernes, día 22, se convoca a todas las responsables femeninas de los Radios Norte, Sur, Este, Oeste, Lina Odona, San Juan, Muchamiel, Floreal del Ras-

Organización

RADIO OESTE.—Se convoca al Comité de Radio para hoy, día 22, a las seis de la tarde; a la Célula de calle, a las siete, y a la Célula de Conservas, a las cinco y media.

Exclusión

Ha sido expulsado por irreconciliable del Radio de San Juan, José Sellaer Gacía, lo que comunicamos a todas las organizaciones antifascistas, para que no pueda influir en ninguna de ellas.

TRIBUNALES

Se imponen varias sanciones por ocultar géneros, vender tabaco y otros artículos a precios abusivos

El Tribunal Especial de Guardia, en juicios sobre subsistencias y precios indebidos, ha dictado las siguientes resoluciones:

Condenado a Ernesto Alberola Baeza, dueño del establecimiento de tejidos "La Bola de Oro", y a Manuel Gatuán Juan, delegado de control de dicho establecimiento, al primero, a la pena de 100.000 pesetas de multa, que deberá hacerse efectiva en metálico, para las atenciones que originen los gastos de guerra, y caso de insolvencia, a dos años de trabajos de utilidad pública, y al segundo, a la pena de dos meses de internamiento en campo de trabajo, y a Ramón Hernández Euster y a Manuel Durá Eulogio, presidente y secretario de la Consejería Local de Abastos, a la pena de 1.000 pesetas de multa a cada uno, y caso de insolvencia, a trabajos de utilidad pública por tiempo de quince días, por tratar de ocultar géneros los dos primeros, y por facilitar una autorización de traslado, para lo que no estaban facultados, a los últimos, decretándose además el decomiso de los géneros que se ha tratado de ocultar.

A Rafael Mora Pascual se le condena a la pena de un año de internamiento en campo de trabajo y multa de 25.000 pesetas, por vender aceite a 65 pesetas arroba.

A Vicente Lleó Garberí, a la multa de 5.000 pesetas, y caso de insolvencia, a tres meses de trabajos de utilidad pública, por vender una pastilla de tabaco de 420 pesetas a 175 pesetas, y.

A Gregorio Seva Pérez y Tomás García Guerrero, a la pena de un año de internamiento en campo de trabajo, por vender patatas a cuatro pesetas el kilogramo.

ACTIVIDADES SINDICALES

SINDICATO NACIONAL DE AVIACION (U. G. T.)

Se pone en conocimiento de todos los familiares de los compañeros metalúrgicos de Aviación que se encuentran en el frente, se pasen por la Secretaría de este Sindicato, sita en la calle del General Urbano, 2, el lunes, día 25, de cinco a ocho, para comunicarnos un asunto que les interesa.—El Comité.

Información municipal

Un debate sobre la sanción judicial impuesta a la Consejería de Abastos por autorizar el traslado de unos géneros a una finca de la playa de San Juan

El coche del Alcalde, el refugio de la Lonja y el cierre de establecimientos

El Pleno del Consejo Municipal celebró sesión bajo la presidencia del camarada Durá.

Se posesionó del cargo de consejero Segundo María García y se aprobaron los asuntos del orden del día.

Tramitado el orden del día se dio lectura a una moción del consejo de Abastos en la que se da cuenta de haber sido multados por el Tribunal Especial de Guardia el día 18, el camarada Durá por haber autorizado este último, sustituyendo en la Consejería al compañero Hernández, el traslado de unos géneros de invierno desde el establecimiento de "La bola de oro" a un chalet de la playa de San Juan, sin calidad de depósito para preservarlos de los bombardeos. Se propone que los multos se abonen de los fondos de la Consejería.

Además el firmante de la moción dice que el consejero cree que se ha cometido una transgresión legal, el cargo de consejero de Abastos queda a la disposición del Consejo.

Ocupa la presidencia Monedero y se procede a discutir la moción.

Durá explica lo ocurrido y expone los motivos de la autorización del traslado, señalando que ha sido en calidad de depósito para preservar los géneros de bombardeos y quedando a cubierto de toda especulación, puesto que conociendo el lugar donde quedan depositados no es posible su venta.

Compañero quiere que se pidan explicaciones al Tribunal y el presidente advierte que los fallos del Tribunal no pueden discutirse y hay que aceptarlos y cumplirlos. Aquí sólo se trata de si las multas han de pagarse las camaradas multadas o se han de abonar de los fondos de la Consejería y de si se admite o no la dimisión al consejero de Abastos.

Millá explica que en la moción hay un error de redacción, al plantear dos cuestiones. A su juicio la segunda parte no puede discutirse porque sería, tanto como discutir el fallo del Tribunal.

El interrogante que hace al firmante de la moción en esa segunda parte al preguntar si ha habido transgresión legal, coloca al Municipio en la difícil situación de tener que declarar que cuando el Tribunal ha sancionado es porque la ha habido, aunque reconociendo que la Consejería de Abastos ha procedido de buena fe. Por

Los dos dictadores—dicen en París y Londres—tienen ocasión de demostrar su deseo de paz en España y Checoslovaquia

El Japon imperialista amenaza con apoderarse de un territorio soviético.—Firme actitud de la U. R. S. S.

INGLATERRA

LA QUE HA IDO EL EMISARIO DE HITLER?

LONDRES, 21.—Se asegura que el jefe del Gobierno hará esta tarde en la Cámara de los Comunes unas declaraciones relacionadas con la visita que ha hecho a Londres el ayudante de Hitler, capitán Wiedmann.

Se declara que varios diputados de la oposición tienen el propósito de formular a Chamberlain varias preguntas relacionadas con esta visita.—(Fabra.)

U. R. S. S.

STALIN, MOLOTOV Y VOROCHELOV ACLAMADOS POR EL PUEBLO

MOSCU, 21.—El Soviet Supremo ha celebrado la última sesión de su primer ciclo.

Stalin, Molotov y Vorochilov fueron aclamados con entusiasmo.

El Presidente Idanov anunció que todas las resoluciones habían sido tomadas por unanimidad.—(Fabra.)

FRANCIA

GRAN REVISTA MILITAR

VERSALLLES, 21.—Los reyes de Inglaterra visitarán hoy Versalles, donde se celebrará por la mañana una gran revista militar y, por lo tanto, una fiesta que hará revivir los días de Luis XIV.

Al banquete, que se celebrará en la galería de los Espejos, asistirán además de los reyes, del Presidente de la República y de Madame Lebrun, doscientos sesenta personalidades.—(Fabra.)

A los vecinos del barrio de San Antón

Se convoca a todos los vecinos de las calles Manuel Anaña, Diaz Morcu, Villacampa, Tráfila y Nueva Baja, Nueva Alta, Eucoria y Travesías de dichas calles, para hoy viernes 22 a las 7 de la tarde en el local del "Magritas Club". Asunto a tratar: Construcción de refugio. Esperamos acudireis hombres y mujeres.—El Comité de barriada.

Teléfonos de NUESTRA BANDERA

REDACCION: 1962
ADMINISTRACION: 2235

PARIS, 21.—La Prensa pone de relieve que pocos Tratados o Acuerdos han recibido una confirmación más entusiasta y calorosa que el Acordo franco-ingles, y afirma que la unión entre los dos países es indestructible y dará excelentes frutos para el mantenimiento de la paz europea y mundial.

León Blum dice en "Le Populaire" que Francia e Inglaterra se dan claramente cuenta de las obligaciones que para ellas supone el papel que han escogido en la Europa actual, y están dispuestas, llegado el caso, a asumirlos con valor; pero no dimiten hostilidad alguna contra ningún país de trata de llegar a una vasta comunidad internacional, con una nueva organización, equitativa y duradera, de la paz.

Madame Tachon dice en L'Oeuvre: "Si podemos afirmar que la posición franco-inglesa de 19 de abril, la que se impuso a Alemania en el mayo, queda reforzada."

El "Excelsior" habla de la misión del capitán Wiedmann en Londres y dice que Francia se congratularía tanto como Inglaterra de que el "buen deseo" de Alemania y de Italia se viera en pruebas de que quiere la paz. Por ejemplo, en España.—(Fabra.)

EN ESPAÑA Y CHECOSLOVAQUIA TIENEN OCASION DE DEMOSTRAR SU DESEO DE PAZ

LONDRES, 21.—La Prensa londinense comenta la gestión del ayudante de Hitler y dice que Inglaterra piensa que este buen deseo puede demostrarlo en el problema de Checoslovaquia, que la suministra una magnífica ocasión para ello.—(Fabra.)

GRAVE PROVOCACION DEL JAPON CONTRA LA U. R. S. S.

TOKIO, 21.—Se espera el regreso de los parlamentarios portadores de la nota en la que se pide la vuelta al "status quo" anterior en la región fronteriza de Chang-Ku-Feng.

Los círculos japoneses bien informados creen que las autoridades militares se decidirán a actuar para restablecer la situación anterior a la ocupación.

El ministro de la Guerra ha estado en el Ministerio de Negocios Extranjeros, y después puso al emperador al corriente de la situación.—(Fabra.)

LA U. R. S. S. NO CEDERA EL TERRITORIO

MOSCU, 21.—Ante la pretensión insolente de Tokio de adueñarse por la fuerza de un territorio soviético en la zona de la frontera de Manchuria, el Gobierno soviético se mantiene firme, declarando terminantemente que el citado territorio es de posesión de la U. R. S. S. y que no lo cederá.

GALLARDA ACTITUD DE LA U. R. S. S.

TOKIO, 21.—La cuestión de la ocupación de las colinas de Chang-Ku-Feng ha creado una situación que hace difícil abandonar la demanda de evacuación de las fuerzas soviéticas. Se dice que la afirmación soviética, según la cual Chang-Ku-Feng se encuentra en territorio de la U. R. S. S., hace que no haya esperanza de una retirada pacífica por parte de los Soviets. Es de temer que la U. R. S. S. aproveche el incidente para exigir a Tokio el compromiso categórico de que la guerra de China, así como para hacer una guerra preventiva contra el Japon en el momento favorable, en caso de que se niegue a dar las garantías necesarias para el porvenir.—(Fabra.)

SE SUSPENDEN LAS CONVERSACIONES

TOKIO, 21.—Comunican de Helsinki que han quedado suspendidas las conversaciones soviético-manchúes relativas al incidente fronterizo.—(Fabra.)

Carta dirigida por el Comité Provincial del S. R. I. al Consejo provincial de la S. I. A.

Estimados camaradas: Obra en nuestro poder la vuestra de fecha 14 del actual, en contestación a obra de este C. P. proponiéndonos una acción conjunta en homenaje a nuestro glorioso Ejército, con motivo del segundo aniversario de la lucha por la libertad e independencia de España.

Tenemos en cuenta las consideraciones lógicas que expone, por la proximidad de la fecha, y que ya ambas organizaciones hermanas tenemos hechos nuestros preparativos y demás. No obstante, nos satisfaría que el envío o envíos que en ese día se hicieran a nuestro bravo Ejército fuesen acompañados por representaciones de las organiza-

ciones del F. P. A., S. I. A. y S. R. I., demostrando con ello la unidad y la adhesión de la retaguardia con los defensores en armas de nuestra independencia.

También queremos que esto sea la iniciación para trabajar conjuntamente en sucesivas campañas.

Esperando vuestra pronta contestación, recibid fraternalmente saludos antifascistas.

Alicante, 18 de Julio de 1938.—
Por el Comité Ejecutivo Provincial, Carmen Díaz.

De Enseñanza

Habilitación del Magisterio de Alicante, Villajoyosa y Villena

Los maestros nacionales de los partidos de Alicante, Villajoyosa y Villena, por haber perdido sus habilitaciones, perorarán los haberes, en lo sucesivo, por mediación del Banco Central, calle de Campos Visuales, 37, que es quien realiza los pagos, por orden del Sindicato del Magisterio.

Para percibir los haberes de junio, que se pagarán en breve, los maestros de la capital—solamente los de la capital—habrán de pasar previamente por la Dirección Provincial de Primera Enseñanza, a proveer de un volante que se les facilitará en la misma, cuyo volante habrá de exhibirse en el momento del cobro por los interesados, sin cuyo requisito no se les podrá pagar, según ordena dicha Dirección a esta Habilitación en oficio de fecha 19 del actual.—El encargado del Servicio.

Se desea saber...

De Lolita Bellmín, enfermera del Hospital Militar de Burriana (Castellón). Comunicar a Antonio Portillo, de la 22 Brigada mixta, 85 batallón, segunda compañía, Santa Pola (Alicante).

De Vicente Cabrerá, Rosa Cabrells Navarro, Rosa, Vicente y Encarnación Corma, José Narciso García, Celestino Agut Segarra y demás familiares, comunicándolo al Comité Provincial del S. R. I., calle de Alfonso el Sabio, 8.

Pérdidas

De una cartera conteniendo mil docientos pesetas; cédula personal y carnet sindical a nombre de Antonio Miralles Llanusa, de Monforte del Cid. Se ruega a la persona que la encuentre en esta ciudad en nuestra Administración o en el estanco del Barrio Lana Odona, donde se le gratificará.

De una libreta de racionamiento a nombre de Matilde Cortés Domenech. Se ruega la entreguen en nuestra Administración.

De una cartera conteniendo documentación a nombre de Bernardo Gracia Miguel. Se ruega a quien la encuentre la entregue en esta Administración.

De un llaver—conteniendo dos llaves, desde la plaza del Mercado hasta el refugio del Castillo. Se ruega lo entreguen en esta Administración.

Carteo del Sindicato de Invidios

Número premiado el día 21 119

MONUMENTAL

Hoy, la estupenda superproducción "Los desparecidos". Desde las cinco.

SALON ESPAÑA

Hoy, la formidable superproducción sentimental en español "Una mujer de mi edad". Desde las cinco.